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Ata  da  Sessão  Extraordinária  da  Câmara  Municipal  de  Pirassununga, 
realizada dia 15 de Julho de 1999. Aos quinze dias do mês de julho de hum mil 
novecentos e noventa e nove, às 17,00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando 
Costa”  teve  início  a  sessão  extraordinária  desta  Câmara,  convocada  pelo 
Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal,  Dr.  Antonio  Carlos  Bueno  Barbosa, 
através do OF. ADM. Nº 080/99, datado de 13 de julho de 1999, para apreciação 
de Projeto de Lei encaminhado mediante OF. ADM. Nº 079/99, datado de 13 de 
julho.  Presentes os seguintes  vereadores:  Arnaldo Landgraf,  Carlos Alberto  da 
Silva  Tuckmantel,  Cristina  Aparecida Batista,  Edgar  Saggioratto,  Edson Sidney 
Vick, Hilderaldo Luiz Sumaio, Luis Carlos Maggio de Castro,  Luiz Carlos Desideri, 
Natal Furlan, Nelson Pagoti, Osmar Fogolari e Roberto Bruno. Havendo numero 
legal,  o  Senhor  Presidente  Vereador  Edson  Sidney  Vick  declarou  abertos  os 
trabalhos  da  presente  sessão  extraordinária,  convocada  pelo  Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal conforme ofício, o qual o Senhor 1º Secretário Vereador 
Osmar Fogolari fez sua leitura. Em seguida, foi apresentado e lido o Requerimento 
nº 203/99, de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, para que 
seja  apreciado  em  regime  de  urgência  nos  trabalhos  da  presente  sessão,  o 
Projeto de Lei nº 25/99, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar o 
Poder Executivo Municipal a celebrar Convênio com a Secretaria da Segurança 
Pública do Estado e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes. Em seguida colocou em Primeira e Segunda Discussões o referido 
Projeto de Lei, que foi aprovado por unanimidade de votos dos presentes.  Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão 
tendo faltado a mesma o Vereador  Valdir  Rosa.   E para constar,  foi  por  mim 
Acácio  dos  Santos  Júnior,  Diretor  da  Câmara,  lavrada  a  presente  que  vai 
devidamente assinada.
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